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Cognome:Cognome:Cognome:Cognome: Nome:Nome:Nome:Nome:

Tutti i campi sono obbligatori

Al momento della costituzione le imprese devono:Al momento della costituzione le imprese devono:Al momento della costituzione le imprese devono:Al momento della costituzione le imprese devono:1111

A iscriversi nel registro delle imprese
B richiedere il numero di partita Iva
C depositare l'atto costitutivo presso il Comune di residenza
D iscriversi all'anagrafe tributaria
E Nessuna delle risposte è corretta

Le società di persone si caratterizzano generalmente per:Le società di persone si caratterizzano generalmente per:Le società di persone si caratterizzano generalmente per:Le società di persone si caratterizzano generalmente per:2222

A la complessità della struttura organizzativa B la presenza di un numero ristretto di soci
C la particolare distribuzione degli utili D La presenza di un numero elevato di soci
E Le grandi dimensioni aziendali

Se non diversamente stabilito dall'atto costitutivo, nelle Snc l'utile d'esercizio:Se non diversamente stabilito dall'atto costitutivo, nelle Snc l'utile d'esercizio:Se non diversamente stabilito dall'atto costitutivo, nelle Snc l'utile d'esercizio:Se non diversamente stabilito dall'atto costitutivo, nelle Snc l'utile d'esercizio:3333

A non può essere distribuito nel primo anno di attività
B può essere distribuito solo dopo l'accantonamento a riserva volontaria
C è ripartito in base alle quote di capitale sottoscritto
D può essere distribuito solo dopo l'accantonamento a riserva legale
E può essere distribuito anche in presenza di perdite pregresse

La costituzione delle società di capitali può avvenire:La costituzione delle società di capitali può avvenire:La costituzione delle società di capitali può avvenire:La costituzione delle società di capitali può avvenire:4444

A anche con scrittura privata B con scrittura privata con firme autenticate dal notaio
C sia con scrittura privata che con atto pubblico D soltanto con atto pubblico redatto da un notaio

Al momento della costituzione delle SpA deve:Al momento della costituzione delle SpA deve:Al momento della costituzione delle SpA deve:Al momento della costituzione delle SpA deve:5555

A essere versato almeno il 25% dei conferimenti in denaro
B non devono effettuarsi conferimenti fino all'iscrizione al registro delle imprese
C deve essere una quota in base al capitale sottoscritto
D essere versato il 20% dei conferimenti in denaro
E nessuna risposta è corretta
F devono essere eseguiti tutti i conferimenti in natrura

In caso di perditeIn caso di perditeIn caso di perditeIn caso di perdite6666

A va comunque effettuato l'accantonamento a riserva legale
B si possono effettuare aumenti di capitale
C non si può coprirle nelle SpA con la riserva legale
D pregresse non si possono distribuire utili
E l'assemblea dei soci può decidere di rinviarla ma non oltre il terzo esercizio successivo

Sono liberamente disponibili:Sono liberamente disponibili:Sono liberamente disponibili:Sono liberamente disponibili:7777
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A la riserva statutaria
B la riserva volontaria
C la riserva straordinaria
D la riserva legale
E la riserva legale se eccede il 25% del capitale sociale

L'aumento gratuito di capitale sociale può essere effettuato:L'aumento gratuito di capitale sociale può essere effettuato:L'aumento gratuito di capitale sociale può essere effettuato:L'aumento gratuito di capitale sociale può essere effettuato:8888

A mediante la capitalizzazione delle riserve disponibili
B mediante la capitalizzazione delle riserve
C mediante il rimborso gratuito delle azioni
D mediante la capitalizzazione della riserva straordinaria
E mediante l'emissione di nuove azioni alla pari

La SpA BMX ha un patrimonio netto complessivo di € La SpA BMX ha un patrimonio netto complessivo di € La SpA BMX ha un patrimonio netto complessivo di € La SpA BMX ha un patrimonio netto complessivo di € 452.000452.000452.000452.000 così composto: così composto: così composto: così composto:
-   utile d'esercizio -   utile d'esercizio -   utile d'esercizio -   utile d'esercizio 72.00072.00072.00072.000
-   riserva stututaria -   riserva stututaria -   riserva stututaria -   riserva stututaria 50.00050.00050.00050.000
-   riserva legale pari al 10% del capitale sociale.-   riserva legale pari al 10% del capitale sociale.-   riserva legale pari al 10% del capitale sociale.-   riserva legale pari al 10% del capitale sociale.
Il valore nominale di ogni azione è pari a € 1.000.Il valore nominale di ogni azione è pari a € 1.000.Il valore nominale di ogni azione è pari a € 1.000.Il valore nominale di ogni azione è pari a € 1.000.
Pertanto:Pertanto:Pertanto:Pertanto:

9999

A il capitale sociale ammonta pertanto a 300.000 B sono state emesse 3300 azioni
C sono state emesse 3000 azioni D sono state emesse 300 azioni ordinarie
E il capitale sociale ammonta a 330.000

Il conguaglio utili può essere richiesto:Il conguaglio utili può essere richiesto:Il conguaglio utili può essere richiesto:Il conguaglio utili può essere richiesto:10101010

A al momento dell'emissione di nuove azioni in corso d'anno
B se l'emissione avviene sopra la pari
C in qualsiasi momento ai soci
D anche in caso di emissione di nuove azioni sottoscritte in denaro
E se l'emissione delle nuove azioni è fatta alla pari
F al momento dell'emissioni di nuove obbligazioni

L'emissione di obbligazioni:L'emissione di obbligazioni:L'emissione di obbligazioni:L'emissione di obbligazioni:11111111

A consente di ottenere un finanziamento generalmente a breve scadenza
B consente di allargare il numero di soci
C consente di ottenere un finanziamento generalmente a media/lunga scadenza
D consente alla società emittente di ottenere capitale proprio
E consente alla società emittente di ottenere capitale di debito

Nei c/c di corrispondenza:Nei c/c di corrispondenza:Nei c/c di corrispondenza:Nei c/c di corrispondenza:12121212

A l'emissione di assegni bancari è registrata in Avere
B l'emissione di assegni bancari è registrata in Dare
C il saldo Avere del conto sta a significare che il cliente ha un debito verso la banca
D il saldo Dare del conto sta a significare che il cliente ha un debito verso la banca
E il versamento di un assegno circolare è registrato in Dare
F il versamento di un assegno circolare è registrato in Avere

La valuta di un'operazione effettuata sul c/c è il giorno:La valuta di un'operazione effettuata sul c/c è il giorno:La valuta di un'operazione effettuata sul c/c è il giorno:La valuta di un'operazione effettuata sul c/c è il giorno:13131313

A da cui decorrono gli interessi B in cui le somme sono state depositate
C in cui le operazioni sono registrate nel conto D nessuna delle risposte è corretta
E in cui si liquida il conto

La quantità di materie da acquistare in un dato periodo è dato:La quantità di materie da acquistare in un dato periodo è dato:La quantità di materie da acquistare in un dato periodo è dato:La quantità di materie da acquistare in un dato periodo è dato:14141414
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A dal fabbisogno previsto + le rimanenze iniziali - le rimanenze finali
B dal fabbisogno previsto + le rimanenze finali - le rimanenze iniziali
C dalla somma degli acquisti + le rimanenze iniziali - le rimanenze finali
D nessuna delle risposte precedenti è corretta
E dalla differenza tra rimanenze finali ed iniziali

L'IRPEF:L'IRPEF:L'IRPEF:L'IRPEF:15151515

A è un'imposta diretta e proporzionale
B è un'imposta indiretta e progressiva
C è un'imposta che si calcola anche sui redditi da lavoro dipendente
D si calcola solo sui redditi di lavoro dipendente percepiti nell'anno
E è un'imposta che calcola il datore di lavoro sulle retribuzioni dei lavoratori dipendenti
F è un'imposta personale e regressiva

La busta paga:La busta paga:La busta paga:La busta paga:16161616

A è un documento che certifica la retribuzione di un lavoratore dipendente
B nessuna delle risposte è corretta
C se ne può fare a meno se la retribuzione è corrisposta direttamente sul c/c del lavoratore
D può essere usata anche per un lavoratore autonomo
E è una busta contenente il salario di un lavoratore

Il conto "Istituti previdenziali":Il conto "Istituti previdenziali":Il conto "Istituti previdenziali":Il conto "Istituti previdenziali":17171717

A è un conto economico
B ci indica quanto eventualmente versare all'INPS entro il 16 del mese successivo
C rileva i crediti/debiti v/s l'INPS
D è un conto finanziario
E rileva i costi ed i ricavi relativi ai contributi sociali

Il criterio FIFO:Il criterio FIFO:Il criterio FIFO:Il criterio FIFO:18181818

A con questo criterio le rimanenze sono valutate ai prezzi meno recenti
B serve per valutare i beni strumentali
C non è più utilizzato dalle aziende
D nessuna delle risposte è corretta
E significa frist in frist out
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